

2021年5月30日

ベガルタ仙台カードの支援金贈呈式が行われました

日専連ライフサービスでは、地域のスポーツ振興の一環として「ベガルタ仙台カード」を発行し、Jリ ーグ「ベガルタ仙台」を支援しています。

「ベガルタ仙台カード」は、カードご利用金額の一部が自動的に日専連ライフサービスの負担によりべ ガルタ仙台のチーム強化費用に充てられるクレジットカードです。

このたび2020年度(令和2年度)の支援金額確定に伴い、支援金贈呈式が行われました。

贈呈式ではベガルタ仙台カード会員様とそのご家族の方にもご参加いただきました。

ベガルタ仙台カード会員の皆様、ご利用いただき誠にありがとうございました。

弊社では、今後も地域の皆様とともにベガルタ仙台の支援を行ってまいります。

- ●2020 年度支援金額 : 1,286,606 円 (累計支援金額 : 7,402,778 円)
- ●贈呈式 2021 年 5 月 30 日(日) ユアテックスタジアム仙台 2021 明治安田生命 J1 リーグ 第 17 節 vs セレッソ大阪戦



© VEGALTA SENDAI

写真左:ベガルタ仙台 佐々木社長、写真中央:ベガルタ仙台カード会員様・ご家族、写真右:弊社代表取締役社長 菅原亨